

陈唱表扬思大生 日产 LEAF 创意心得

(吉隆坡讯) 陈唱汽车经销有限公司于 3 月 22 日假吉隆坡南区日产展示中心，颁奖表扬 10 位思特雅大学 (USCI) 学生在面子书上，以创意方式呈现他们对日产全电动车 LEAF 的看法。

该公司较早前在该大学举办了 LEAF 展示活动与论坛，让师生们乘坐及体验这款全电动的魅力。同时，该公司也举办面子书创意竞赛以鼓励该校学生参与，并体验全电动车 LEAF。

陈唱汽车经销执行董事拿督洪文明博士在颁奖礼上致词时说：“思特雅大学的学生们在面子书上与 LEAF 的创意互动，令我们留下深刻的印象。我们感到非常欣慰能够了解学生们对日产 LEAF 的想法与热忱以及

对未来的环境的责任与使命。”

他补充说：“我们期望未来能创造更多机会与该大学继续合作，借此加强时下年轻人更了解绿能科技与创新的重要性的好处。”

该校副院长 (学术及研究) 林坤旺 (音译) 博士荣誉教授表示，透过面子书及其它群网站平台举办的竞赛已非常普遍，相信类似的复合式学习方式，在结合课堂教学与网上知识后，能丰富时下科技时代年轻人的求知体验。

参与此竞赛的学生，只需张贴他们与日产 LEAF 的创意照

片结合对 LEAF 的心得看法，即有机会赢得大奖。来自该校工程科技与建筑环境系的德利 (音译)，以他对 LEAF 的热忱用创意的图片构图，图文并茂脱颖而出，成为首奖得主。#



陈唱汽车经销执行董事拿督洪文明博士 (左 5 起) 颁发奖项予得奖学生。